

## MINISTÈRE DES FINANCES

F. 83 — 392 (82 — 473)

30 MARS 1982. — Arrêté royal n° 29 modifiant le Code des impôts sur les revenus en matière de taxation des revenus de remplacement. — Erratum

Moniteur belge n° 63 du 1er avril 1982, p. 3735 : dans le texte français de l'article 6 : à l'article 87bis, § 1er, 3°, troisième ligne, entre les mots « particulières » et « des », insérer le mot « prévoyant ».

## MINISTÈRE DES FINANCES, MINISTÈRE DE L'INTERIEUR, MINISTÈRE DES TRAVAUX PUBLICS ET MINISTÈRE DE L'AGRICULTURE

F. 83 — 393 (82 — 1940)

9 DECEMBRE 1982. — Arrêté royal fixant, en application de l'article 35, § 1er, de la loi du 12 juillet 1976 relative à la réparation de certains dommages causés à des biens privés par des calamités naturelles, les modalités de prise en charge et de liquidation, par la Caisse nationale des Calamités, de certains frais de fonctionnement des services chargés de l'exécution de ladite loi. — Errata

Moniteur belge n° 249 du 30 décembre 1982 :

Page 15417, dans le texte français, 3e alinéa du préambule, il y a lieu de lire « ..... le 3 décembre 1982; » au lieu de « ..... le 3 décembre 1981; ».

Page 15417, dans le texte français, article 2, 1°, 2me ligne, il y a lieu de lire « ..... le Service. » au lieu de « ..... le service. ».

Page 15417, dans le texte français, article 5, 2e ligne, il y a lieu de lire « ... la Province, ... » au lieu de « ... la province, ..... ».

## MINISTÈRE DES AFFAIRES ÉCONOMIQUES

F. 83 — 394 (83 — 305)

31 JANVIER 1983. — Arrêté ministériel fixant les prix maxima pour le transport par taxis  
Erratum

Moniteur belge n° 30 du 12 février 1983, page 2110 :

À l'article 3, 2e ligne, il y a lieu de remplacer le texte français « du conducteur, sont considérées comme petites voitures » par le texte « du conducteur, sont considérées comme grandes voitures, les autres sont considérées comme petites voitures ».

## MINISTÈRE DE L'INTERIEUR, MINISTÈRE DES TRAVAUX PUBLICS ET MINISTÈRE DE L'AGRICULTURE

F. 83 — 395 (82 — 1729)

21 OCTOBRE 1982. — Arrêté royal fixant, en application de l'article 49, § 1er, de la loi du 12 juillet 1976 relative à la réparation de certains dommages causés à des biens privés par des calamités naturelles, les modalités de recours à des experts étrangers à l'administration, les obligations qui leur incombent ainsi que les barèmes des rémunérations qui leur sont allouées. — Erratum

Moniteur belge n° 225 du 25 novembre 1982 :

Page 13566, dans le texte néerlandais, article 6, 3e ligne, il y a lieu de lire « ... nagezien en goedgekeurd of door de provinciegouverneur... » au lieu de « ... nagezien en goedgekeurd op door de provinciegouverneur... ».

## MINISTERIE VAN FINANCIËN

N. 83 — 392 (82 — 473)

30 MAART 1982. — Koninklijk besluit nr. 29 tot wijziging van het Wetboek van de inkomstenbelastingen inzake het belaste van de vervangingsinkomsten. — Erratum

Belgisch Staatsblad nr. 63 van 1 april 1982, blz. 3735 : in de Franse tekst van artikel 6 : in artikel 87bis, § 1, 3°, derde regel, tussen de woorden « particulières » en « des », het woord « prévoyant » invoegen.

## MINISTERIE VAN FINANCIËN, MINISTÈRE VAN BINNENLANDSE ZAKEN, MINISTÈRE VAN OPENBARE WERKEN EN MINISTÈRE VAN LANDBOUW

N. 83 — 393 (82 — 1940)

9 DECEMBER 1982. — Koninklijk besluit tot vaststelling, overeenkomstig artikel 35, § 1, van de wet van 12 juli 1976 betreffende het herstel van zekere schade veroorzaakt aan private goederen door natuurrampen, van de wijzen waarop sommige werkingskosten van de met de uitvoering van die wet belaste diensten, door de Nationale Kas voor Rampenschade worden ten laste genomen en betaald. — Errata

Belgisch Staatsblad nr. 249 van 30 december 1982 :

Bladzijde 15417, in de Franse tekst, 3de lid van de aanhef, lees « ..... le 3 décembre 1982; » in plaats van « ..... le 3 décembre 1981; ».

Bladzijde 15417, in de Franse tekst, artikel 2, 1°, 2de regel, lees « ..... le Service. » in plaats van « ..... le service. ».

Bladzijde 15417, in de Franse tekst, artikel 5, 2de regel, lees « ..... la Province, ..... » in plaats van « ..... la province, ..... ».

## MINISTERIE VAN ECONOMISCHE ZAKEN

N. 83 — 394 (83 — 305)

31 JANUARI 1983. — Ministerieel besluit houdende vaststelling van de maximumprijzen voor het vervoer met taxi's. — Erratum

Belgisch Staatsblad nr. 30 van 12 februari 1983, pagina 2110 :

In artikel 3, 2e lijn, dient de Franse tekst « du conducteur, sont considérées comme petites voitures » vervangen te worden door « du conducteur, sont considérées comme grandes voitures, les autres sont considérées comme petites voitures ».

## MINISTERIE VAN BINNENLANDSE ZAKEN, MINISTÈRE VAN OPENBARE WERKEN EN MINISTÈRE VAN LANDBOUW

N. 83 — 395 (82 — 1729)

21 OKTOBER 1982. — Koninklijk besluit tot vaststelling in toepassing van artikel 49, § 1, van de wet van 12 juli 1976 betreffende het herstel van zekere schade veroorzaakt aan private goederen door natuurrampen van de wijzen waarop beroep kan gedaan worden op niet tot de administratie behorende deskundigen, de verplichtingen die zij hebben evenals de schalen van de hen toegekende vergoedingen. — Erratum

Belgisch Staatsblad nr. 225 van 25 november 1982 :

Bladzijde 13566, in de Nederlandse tekst, artikel 6, 3e regel, lees : « ... nagezien en goedgekeurd of door de provinciegouverneur... » in plaats van « ... nagezien en goedgekeurd op door de provinciegouverneur... ».